



Janko Kastelic: Čas za dogovor z bankami le še do sestave bilanc

Matjaž Polanič

Ljubljana – Predsednik uprave Finetola **Janko Kastelic** je včeraj posredno potrdil naše poročanje, da bo brez dogovora z bankami o odpisu ali pretvorbi dela posojil v kapital Finetol končal v insolvenčnih postopkih. »Z bankami upnicami se še vedno dogovarjamo o prestrukturiranju dolgov družbe, vendar dokončnega dogovora še ni. Do zaključka dogovorov mora priti v najkrajšem času, še preden bomo dokončno sestavili računovodske izkaze za preteklo leto,« je za Dnevnik povedal Kastelic in tako nakazal, da bo Finetol brez uspešnega dogovora leto 2010 zaključil z negativnim kapitalom.

Naših informacij, da so bankam ponudili možnost prostovoljne poravnave, Kastelic ni želel komentirati, saj naj bi bila vsebina načrta finančnega prestrukturiranja za zdaj še poslovna skrivnost. Skop s pojasnili je bil tudi vodja financ v družbi Maksima Invest **Matija Kolar**, sicer tudi predsednik nadzornega sveta Finetola. »Družba Maksima Invest je že dlje časa v postopku prestrukturiranja svojih dolgov do večjih upnikov. Dokler pogajanja niso zaključena s podpisom dogovora oziroma pogodbe, pa ne moremo v zvezi s tem ničesar komentirati,« je bil kratek Kolar.

S finančnim zlomom obeh holdingov, ki imata po zadnjih podatkih skupno za okoli 90 milijonov evrov posojil, bi se temeljito spremenila lastniška razmerja znotraj celotnega sistema NFD, saj imata v lasti skoraj polovico vseh delnic NFD Holdinga in Daimonda, okoli deset odstotkov delnic Save ter slabih 20 odstotkov družbe Fidina. Propad obeh holdingov bi velike izgube povzročil tudi bankam, med katerimi naj bi bile

največje Gorenjska banka, Abanka Vipva, Unicredit banka, Factor banka, Probanka in Banka Celje.

»Uprava in nadzorni svet očitno kršita pravico delničarjev do obveščenosti, saj delničarjev o insolventnosti niso niti obvestili,« je bil kritičen predsednik društva malih delničarjev MDS **Rajko Stanković**, ki ne izključuje, da so vodilni v Finetolu že na lanskoletni avgustovski skupščini vedeli za insolventnost. Spomnimo, da se je blok lastnikov okoli NFD Holdinga lani kljub nasprotovanju številnih **malih delničarjev** odločil

Finetol umakniti z borze. Delničarji, ki so nasprotovali umiku, odpravnine za njihove delnice, kot kaže, nikoli ne bodo dobili. Družbe iz sistema NFD so namreč višino odpravnine vezale na višino knjigovodske vrednosti, ki pa je že najmanj od lanskega septembra negativna. Praktično vse svoje premoženja so že izgubili delničarji Maksime Invest, saj je njena delnica na borzi vredna le še en cent oziroma 99,9 odstotka manj kot pred začetkom krize.

matjaz.polanic@dnevnik.si

Finetol pod vodstvom Janka Kastelica nima veliko časa za svojo rešitev pred finančnim zlomom. Dogovor o delnem odpisu ali pretvorbi dela posojil v kapital morajo namreč z bankami skleniti še pred pripravo bilanc za lansko leto, saj bodo morali v nasprotnem primeru prikazati negativen kapital in začeti z insolvenčnimi postopki, ki bi drastično spremenili razmerja v sistemu NFD.

